

王贝家人首度开腔:

对赔偿结果满意

本报讯 超女王贝整容意外身亡已过去一个多月,王贝母亲的下落至今是谜,王贝的遗体何时被火化?王贝的家人对此事到底是何种态度?所有的问号如今都迫不及待变成一个个惊叹号!26日下午,沉默多时的王贝家人终于站出来首次接受了某电视媒体的采访。王贝的姨父刘先生表示,王贝的家人已接受了王贝的死亡属于意外事件的事实,并透露对于中奥整形医院赔偿感到满意。

刘先生表示,他是王贝的姨父,同时也是一名律师,代表王贝家人负责与医院协商解决此事。他透露,事情发生后,王家上下一直处于悲痛中,而王贝的妈妈因为手术需要恢复,所以从15日事情发生到现在一直都在休息,而非外界传言被院方控制,甚至是失踪。

刘先生还承认王贝的母亲是在其手术后第七天才知道女儿去世的消息,主要原因是她刚做了手术,如此大的打击怕她接受不了。

刘先生表示,从事情发生至今,从未考虑过通过法律的手段来解决此事,而是一直在与中奥整形医院协商,并透露目前双方已有了一个初步协商结果。究竟是怎样的结果?刘先生拒绝透露具体赔偿数字,只表示王贝的家人对这个协商结果感到满意。

据《成都晚报》

山东省文艺评论家协会成立美术书法专业委员会

本报讯 11月27日,山东省文艺评论家协会美术书法专业委员会在济南正式成立。该委员会由省内知名专家学者组成,主要任务是开展美术书法专业学术研究、业务交流、理论与实践成果评选推广及社会咨询服务,通过学术研究成果对美术书法作品进入文化艺术市场进行正确引导,加强同国内乃至国际相关艺术组织、机构及美术书法学术界的联系与交流,编辑、出版美术书法学术理论和实践成果论著。

刘若英装修惹官司 成龙帮助弱视儿童



近日,刘若英可谓诸事不顺,在机场过安检被袭胸,又因装修问题遭到邻居索赔61万新台币;而一向热衷慈善的成龙则比较开心,因为他

在成都成立了一家慈善儿童眼科中心,希望能帮助眼睛有疾病的儿童。

刘若英曾在微博上抱怨,过机场安检的时候被安检人员袭胸,自言很不爽,但却遭到网友抨击,批其耍大牌。祸不单行,近日台湾媒体报道称:家住台北文山区的奶茶,因其在浴室内加装按摩浴缸,害得楼下陈姓邻居的墙壁发霉,令陈氏多次因霉菌而气喘发作。陈氏后来要求给付44万元修复费用,并索要精神抚慰金,双方谈判破裂,陈氏向法院起诉。法院判令奶茶败诉,要她向陈氏赔偿61万新台币(约14万元人民币)。27日,奶茶凌晨1点更新微博,对此做出了回应,她说:“我家没有装按摩浴缸,装修时也没有换过浴缸位置,所有事情交给律师,我尊重法律,谢谢大家的关心。”

成龙一向热衷慈善事业,2008年曾以其亡父的名义耗资千万在北京筹建一家儿童眼科中心。27日,成龙在自己的微博上透露,他在成都的儿童眼科中心终于成立了,该医院是以成龙的名字命名的。成龙表示,希望很多小孩子的眼疾通过白衣天使的双手医好,可以重新看到一个美丽的世界。 本报记者 任磊磊

未婚夫不离不弃不改婚期 Selina明年带伤结婚

本报讯 《我和春天有个约会》剧组发生爆炸事件造成俞灏明和S.H.E的Selina(任家萱)严重烧伤,事发后一个月, Selina所在公司华研唱片正式公布详细伤情。华研唱片表示,任家萱总烧伤面积达到54%,三度灼伤占41%,其中双腿烧伤最为严重,占总数的36%。目前已经进行过三次植皮手术,而整个治疗时间至少得一年,估计其停工损失将超过2000万元。日前, Selina未婚夫张承中在接受采访时表示坚持明年4月的原定婚期,争取如期娶Selina进门。

Selina曾经试图阻止未婚夫进入病房探望,并希望阿中能离开自己,让自己独自度过一段时间。不过阿中坚持不拖延婚期,争取明年4月如期娶Selina进门。与此同时,庾澄庆与Selina今年7月接手《我猜我猜我猜猜猜》节目,近来因Selina意外烧伤,节目收视率暴跌,曾经的主持人吴宗宪感慨地说:“节目久了就会老态,老了就会疲态,累了就会淘汰。”

梁咏琪新恋情曝光,其男友是美国驻香港领事馆总领事发言人Matthew。近日,梁咏琪与男友约会春风满面。



(陈颖)



齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布
分类广告 携手双赢
综合招商
药品招商 服饰招商
柴草制气炉 柴变气 爱的澳电采暖
综合转让 法律服务